
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 4 x

Übern./Frühstücksbuffet- 4 x 3-Gang-Menü-

Schlösser der Loire mit RL- Eintritt Schloss

Chambord- Eintritt Schloss Chenonceau- ½ täg.

Stadtrundfahrt Paris mit RL- Schloss Versailles mit

RL (Außenbesichtigung, ohne evtl. Eintritte)-

Aufenthalt Paris- Aufenthalt Reims

Preis:

14.05.2026 - 18.05.2026 - ***Hotel Großraum Paris

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

699 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

699 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

799 €

Paris & Schlösser der Loire

Prachtvolle Bauten – traumhafte Weltstadt

Entdecken Sie Paris: Ob Eiffelturm, Louvre oder Notre-Dame – die Sehenswürdigkeiten

dieser Stadt sind einzigartig und weltberühmt! Besuchen Sie die Gärten von Schloss

Versailles mit seinen kunstvoll angelegten Gartenbereichen – prunkvoll wie einst der

Sonnenkönig Louis XIV! Und lassen Sie sich im malerischen Loiretal – zurecht als „Garten

Frankreichs“ bekannt – von den prächtigen Schlössern Chenonceau und Chambord

begeistern! 

1 Anreise – Reims – Raum Paris

Anreise mit Zwischenstopp in der Champagnermetropole Reims, bekannt durch seine imposante Kathedrale

(UNESCO-Welterbe), dem Meisterwerk französischer Gotik und Krönungsort der französischen Könige! Weiter in den

Raum Paris – Zimmerbezug und Abendessen.

2 Schlösser der Loire – Chambord – Chenonceau

Im Tal der Loire warten prächtige Bauten auf Sie! Zunächst nach Chambord, wo Franz I. das prachtvollste

Renaissanceschloss der Welt unter Mithilfe des italienischen Universalgenies Leonardo da Vinci bauen ließ. Das

prächtige, doppelläufige Treppenhaus gehört zu den Höhepunkten der Renaissancearchitektur! Weiter zu einem der

schönsten Schlösser der Loire – dem faszinierenden Schloss Chenonceau, einem echten Glanzstück der Renaissance

und einer der meistbesuchten Orte Frankreichs! Lassen Sie sich von seinen blühenden Gärten, den perfekt

erhaltenen Räumen und der einzigartigen Architektur begeistern – quer über den Fluss gebaut, ruht es auf den

Fundamenten mittelalterlicher Wassermühlen förmlich auf dem Wasser! Abendessen im Hotel.

3 Paris – zur freien Verfügung

Heute lernen Sie Paris bei einer Stadtrundfahrt kennen: Sehen Sie u.a. die berühmte Prachtstraße Champs-Elyseés,

an deren Ende der gewaltige Arc de Triomphe thront, Notre Dame, Louvre, Oper und das berühmteste Wahrzeichen

der Stadt, den Eiffelturm. Anschl. zur freien Verfügung in Paris – wie wäre es mit einem Besuch im Louvre oder

besuchen Sie eines der imposantesten Bauwerke von Paris – die Basilika Sacré-Coeur auf den Gipfeln des

Montmarte-Hügels! Rückfahrt ins Hotel – Abendessen.

4 Versailles – Paris

Am Vormittag steht das Schloss Versailles auf dem Programm (Außenbesichtigung), ein herausragendes

Weltkulturerbe, eine der größten Palastanlagen Europas und bis zur Französischen Revolution Hauptresidenz der

Könige von Frankreich! Ihre RL begleitet Sie beim Spaziergang durch die prachtvollen Gärten von Schloss Versailles:

Vom berühmten Sonnenkönig Louis XIV in Auftrag gegeben dienten sie als Vorbild für königliche Gärten in ganz

Europa und sind der Inbegriff französischer Gartenbaukunst (Eintritt Gärten i.d.R. gratis, Änderungen seitens

Versailles vorbehalten!). Anschl. nochmals Aufenthalt in Paris – denn Sie haben noch längst nicht alles gesehen!

Rückfahrt ins Hotel – Abendessen.

5 Heimreise 

nach dem Frühstück.

***Hotel Großraum Paris

Großraum Paris, z.B. Hotel Versailles Rocquencourt

oder gleichwertig. Restaurant. Zi. Bad o. DU/WC, TV.
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